		
Valberedningens förslag inför årsstämman 2025
Valberedningen i HSB Bostadsrättsförening Kruthusbacken i Solna (fortsättningsvis kallad ”föreningen”) lämnar följande förslag inför årsstämman 2025 i föreningen.
Redoförelse för valberedningens arbete
Föreningens valberedning inför årsstämman 2025 består av Erica Röös. Valberedningen har inte haft några möten inför årsstämman 2025 utan korta löpande avstämningar har gjorts. 
Valberedningens förslag
Valberedningen lämnar följande förslag inför årsstämman 2025. Punktnumreringen nedan avser dagordningen för årsstämman.
Punkt 15 – Arvoden och annan ekonomisk ersättning till styrelsen och revisor
Valberedningen föreslår att arvode för stämmovalda styrelseledamöter skall utgå med följande: 1000 kr/lägenhet och verksamhetsår i likhet med vad som röstades genom på årsstämman 2017. Det totala arvode de stämmovalda styrelseledamöterna delar på är 31 000 kr exklusive sociala avgifter. Beroende på deltagande i styrelsearbetet och arbetsbörda beslutar styrelsen själva om fördelningen av arvodet.
Revisorsarvode skall utgå enligt av styrelseordföranden godkänd räkning.
Punkt 16 – Antal styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningen föreslår att antalet årsstämmovalda styrelseledamöter skall vara högst fem samt ytterligare en ledamot utsedd av HSB. Inga suppleanter föreslås att väljas på årsstämman.
Punkt 17 – Val av styrelsens ordförande och ledamöter
Valberedningen föreslår omval av David Berggren som styrelseordförande samt omval av styrelseledamöterna Erik Attoff, Jenny Westlund, Axel Erasmie-Thor och William Holmgren. Samtliga ledamöter väljs på ett år.
Gällande föreningens ledamot utsedd av HSB önskar valberedningen att Bo Hallgren får fortsätta detta uppdrag men är medveten om att stämman inte har någon beslutande makt i valet av specifik HSB-ledamot.
Punkt 19 – Antal revisorer och suppleanter
Valberedningen föreslår att en revisor och inga suppleanter skall väljas på årsstämman. 
Punkt 20 – Val av revisor
Valberedningen föreslår omval av föreningens auktoriserade revisor Johan Kaijser för verksamhetsåret 2025. Vid förhinder eller andra omständigheter som innebär att Johan Kaijser inte kan fullfölja sitt uppdrag mot föreningen har denne tillika rätt att utse sin ersättare. 
Punkt 22 – Val av valberedning
Nuvarande valberedning som består av Erica Röös står till förfogande för omval.
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